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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum: donderdag 14 juli 2022 

Voorzitter: De heer A.J.W. Boelhouwer 

Griffier: Mevrouw J.A. Stokmans-van Schaik 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 

• CDA: mevrouw S. van de Goor–Gelens, de heer R. van Oosterom 

• D66: de heer F. Schoots, mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs  

• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer F. Oolbekkink 

• GL: mevrouw A. van Gestel, mevrouw K. Schmidt 

• ZW14: mevrouw J. Zevenhek, de heer A. Dams 

• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Afwezige raadsleden 

• CDA: mevrouw T. de Leeuw 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 20.30 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

De heer Claessen wordt, met nummer 8 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Vragenhalfuur 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

4. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 

5. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

6. Presentatie kandidaat wethouders 

De heer Schoots licht het doorlopen proces toe en presenteert de kandidaat wethouders. 
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7. Voorstel tot het instellen van de commissie benoeming wethouders 

en drie leden van de raad te loten om in deze commissie plaats te 

nemen 

Besluit: 

1. De commissie benoeming wethouders in te stellen; 

2. Drie leden van de raad te loten om in deze commissie plaats te nemen. 

 

De heer Hazelaar, mevrouw Schmidt en de heer Dams worden geloot. 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

De voorzitter schorst de vergadering voor 10 minuten, voor het onderzoek door de 

commissie. 

De voorzitter heropent de vergadering en mevrouw Schmidt leest het rapport van de 

commissie voor: 

“De commissie heeft de geloofsbrieven en verdere bij de Gemeentewet en het Reglement 

van Orde gevorderde stukken ontvangen, die zijn ingezonden door mevrouw van de Loo, 

mevrouw van de Goor-Gelens en de heer Vortman. De commissie rapporteert de raad 

van de gemeente Waalre, dat zij bovengenoemde bescheiden heeft onderzocht en in orde 

bevonden. Aangaande de woonplaats vereiste adviseert de commissie dat de 

gemeenteraad mevrouw van de Loo en de heer Vortman hiervan ontheffing verleent. 

Aangaande de heer Vortman adviseert de commissie de gemeenteraad een deeltijd 

aanstelling te overwegen, met het oog op de afronding van diens nevenfunctie. Gebleken 

is dat bovenstaande personen verder aan alle in de gemeentewet gestelde eisen voldoen. 

De commissie heeft geen belemmeringen gevonden die hun benoeming als wethouder 

van de gemeente Waalre in de weg staan.” 

8. Initiatiefvoorstel tot benoeming wethouders (35-1 GW) 

Door de heer Schoots wordt een amendement ‘benoeming wethouder Vortman’ (bijlage 

1) ingediend. 

Door mevrouw Zevenhek wordt een mondeling amendement “de periode te wijzigen van 

2018-2022 naar 2022-2026” ingediend. 

Beide amendementen worden zonder stemming aangenomen. 

Besluit: 

1. Het aantal wethouders in het college, voor de raadsperiode 2022-2026, vast te 

stellen op drie; 

 

    1.a  Dat het wethouderschap in Waalre in deeltijd kan worden uitgeoefend; 

2. Mevrouw P. van de Loo te Best voor 1,0 fte., mevrouw S. van de Goor-Gelens te 

Waalre voor 1,0 fte. en de heer Kees H. Vortman te Son en Breugel nu voor 0,8 

fte en vanaf het moment dat zijn nevenwerkzaamheden zijn beëindigd (uiterlijk 

31 december 2022) voor 1,0 fte te benoemen tot wethouder van de gemeente 

Waalre; 

 

3. Voor mevrouw van de Loo en de heer Vortman ontheffing te verlenen van het 

vereiste van ingezetenschap van de gemeente Waalre. 
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Aangenomen, met algehele stemmen, middels een schriftelijke stemming: 

De heer Hazelaar, mevrouw Schmidt en de heer Dams worden geloot om zitting te 

nemen in het stembureau t.b.v. de schriftelijke stemming. 

Mevrouw Schmidt deelt de uitslag van de stemming mede: 

Er zijn 16 stembriefjes ingeleverd, dus de stemming is geldig. 

De heer Vortman is benoemd met 16 stemmen voor. 

Mevrouw Van de Goor-Gelens is benoemd met 16 stemmen voor. 

Mevrouw Van de Loo is benoemd met 16 stemmen voor. 

 

Uitreiking benoemingsbrieven aan wethouders 

De griffier deelt de benoemingsbrieven uit en de drie benoemde wethouders aanvaarden 

allen de benoeming. 

 

9. Afleggen eed/belofte wethouders (41a GW en RvO) 

De drie benoemde wethouders leggen, in handen van de voorzitter, de volgende eed OF 

verklaring en belofte af: 

“Ik zweer OF verklaar dat ik, om tot wethouder benoemd te worden, rechtstreeks noch 

middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven 

of beloofd. 

Ik zweer OF verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, 

rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal 

aannemen. 

Ik zweer OF beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 

nakomen en dat ik mijn plichten als wethouder naar eer en geweten zal vervullen.” 

De heer Vortman: “Dat verklaar en beloof ik!” 

Mevrouw Van de Goor-Gelens: “Zo waarlijk helpe mij God almachtig!” 

Mevrouw Van de Loo: “Dat verklaar en beloof ik!” 

 

10. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.30 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 20 september 

2022. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,  de voorzitter, 

 

W.A. Ernes    dr. A.J.W. Boelhouwer 


